
Результаты анкетирования по питанию (для родителей) 

В ГБОУ СОШ с. Кармало-Аделяково  

Дата проведения анкетирования : 16 марта 

Приняли участие в анкетировании – 23 человека 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда - 20 

б) иногда - 1 

в) ест фрукты или пьет напитки - 0 

г) никогда - 2 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) регулярно - 19 

б) редко - 3 

в) никогда - 1 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да - 18 

б) не всегда - 5 

в) нет - 0 

4. Ваш ребенок получает горячий завтрак или обед? 

а) да - 23 

б) иногда - 0 

в) нет - 0 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да - 19 

б) иногда - 3 

в) нет - 1 

г) предложения – исключить овсяную кашу 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили? 

5 баллов – 17 

4 балла - 6 

8. 7. Берет ли ваш ребенок с собой 

      бутерброд и фрукты? 

      а) да - 1      

      б) нет   - 22  

8. Подписались бы вы под таким лозунгом: «Нет!» - выпечке в школьной столовой 

         «ДА!» - фруктам и овощам.  

Да – 16 

Нет - 7 

 9. Согласны ли с тем, чтобы 

        уменьшить   норму соли и сахара в приготовляемых блюдах школьной столовой? 

      а) да   - 0          

      б) нет     - 23      

      в) воздержусь   - 0 

     10. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

      столовой?__ 

Все устраивает – 23 человека 

 
Исполнитель:                        Т.А.Карягина, учитель начальных классов, ответственный по питанию 
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